OTPE3OK. JJJIMHA OTPE3KA.
TPEYT'OJIbHHK.




YcTHO:

KAKOE YNCITO HALO BINMMNCATBH B
MOCJIEOHIOKO KITETKY LEMNOYKIA?
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YCTHO:

HAVOVTE OJTMHY OTPE3KA




HAVOWUTE ONUHY
OTPE3KA

A 16 cMm C4cmB

AB = 20 cm




YCTHO:

HAVONTE ONINHY OTPESKA

A 24 cm BlNE

AB = 20 cm




YCTHO:

HAVONTE ONUHY
OTPE3KA

/i

AB = 20 cwm
AC = 25 cwm




YCTHO:

HAVOUTE ONUHY OTPESKA

A5c:|\/| C
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9cmv D 10cm B

AB = 24 cwm



HA30OBW/ BCE OTPE3KWN, NSOBPA>XEHHbIE HA PUCYHKE.
HA30OBW/ CTOPOHbI 1 BEPLWHbI TPEYTOJIbHAKOB,
N3OBPAXXEHHBIX HA PUCYHKAX.

B




Ne 41,42 43 cavoctosTensHo




lIpoeepka

Ne 40

a) 44 mm = 4..cmt. ..MM

0) 405 mm =40 .c\p...MM




Ne 41

a) 3 KM 300M =3300 M

D) 2KM 2M =2002

B) 5 KM 20 M =5020 M




Ne 42

a) 4567 m =4.. km®7.
6) 5070 M= 2.. km70,. m

B) 15 500 M =19. Km00. .M
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OOMALWIHEE SAOAHUE:

N3yunTb N. 2,
BbIMOJTHUTb

R s | No 43,44,74(a).




